11Iro

HUMmsa: Opgem
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTamuen: 17.06.2008 01:36:07

dopmupoBaHusi 3aKTI09eHus1 Bpaua: 17.06.2008 17:50:27

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/34615/answer/34616




YBaxaemuiii neM! OOHapyxKeHHas HHDEKINS He BIUSET Ha 9PEKINI0, XOTS IIPOJIEUUTHLCSA HYKHO.
[TpobnemMa nicuxonorudeckasi, Bam Hamo 06paTUTHCS K XOPOIIEMY TPaMOTHOMY CEKCOTIATOJIOTY UJTU
TICUXOJIOTY. Yauu.



